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STOCKHOLM - TALLINN - HELSINKI  26.6. - 1.7. 

 
 

1.  dan:  26.6. srijeda  ZAGREB - STOCKHOLM 
 
Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb (kod šaltera informacija) u 04:20 h. Let zrakoplovom Lufthanse na liniji 
LH 1731 za Munchen u 06:20 h, sa slijetanjem u 07:30 h. Nastavak leta Lufthansom LH 2414 u 08:55 h za 
Stockholm. Slijetanje na aerodrom Arlanda u 11:05 h. Transfer do grada (oko 45 km), koji se smjestio na 14 
otoka Baltičkog mora  i jezera Mälaren, spojenih sa 57 mostova, sa arhipelagom od 24.000 otoka i otočića. 
Odlazak do otoka Djurgarden - otoka muzeja i zelene oaze grada, koji je od 15. st. bio zabavni park kraljevske 
obitelji, a danas se na njemu nalaze mnogi poznati muzeji i zabavni park Gröna Lund, sa 30 atrakcija. Ručak u 
restoranu u sklopu muzeja Vasa (uz doplatu). Posjet muzeju Vasa (otvoren 1988.) s kraljevskim brodom, koji je 
trebao biti ponos švedske mornarice iz 17 .st., a doživio je fijasko, jer je potonuo odmah nakon svečanog 
porinuća 1628. g., ploveći samo 1300 m (zbog težine). Nakon što je 333 godine proveo na morskom dnu, 
Šveđani su ga izvukli 1961.g. gotovo neoštećena. Podigli su olupinu od 69 m sa dubine od 32 m iz Baltičkog 
mora, i danas je jedna od glavnih atrakcija Stockholma (doplata za ulaznicu). Posjet muzeju pop grupe Abba, 
otvorenog 2013.g. (doplata za ulaznicu). Kultni pop bend, koji je bio aktivan od 1972. do 1982.g., ima svoj 
vlastiti muzej u Stockholmu. To je interaktivni muzej, gdje se uz glazbenu pratnju može vidjeti odjeća, tekstovi, 
mjuzikli i filmovi te poznate grupe. Odlazak do hotela. Smještaj u sobe. Kraći odmor. Odlazak u četvrt 
Norrmalm, gdje je Drottninggatan - glavna pješačka ulica, gdje su restorani, male trgovine i veliki trgovački 
centar Nordiska Kompaniet. Slobodno vrijeme za kupovinu, šetnju i večeru. Noćenje. 
 
2.  dan: 27.6.  četvrtak  STOCKHOLM    
 
Doručak. Odlazak na 7. svjetski kongres psorijaze u "Stockholm Waterfront Kongresni Centar". Kratko 
zadržavanje.   https://conference.ifpa-pso.com/   O registraciji:  https://conference.ifpa-pso.com/registration/ 
Odlazak pješice do otoka Riddarholmen, do starog dijela grada - Gamla stana (koji leži na 3 otočića), gdje je 
osnovan Stockholm 1250.g., te je jedan od najočuvanijih srednjovjekovnih četvrti Europe, sa uskim kamenim 
uličicama, punim suvenirnica i kafića. Trg Riddarhustorget, na kojem se nalazi muzej Alfreda Nobela, koji je 
otvoren 2001.g., za 100. obljetnicu Nobelove nagrade (u istoj zgradi sa Švedskom akademijom i Nobelovom 
knjižnicom). Nagrade se dodjeljuju jednom godišnje na svečanosti 10. prosinca (kada je preminuo Alfred Nobel 
1896.g.) Od tada je dodijeljena 621 put za 965 individualaca i 27 organizacija. Kraljevska palača iz 18.st. 
(Kungliga slottet) - službena rezidencija švedske kraljevske obitelji sa 608 soba, ispred koje se svakodnevno, uz 
glazbu i vojnu paradu održava atraktivna smjena kraljevske garde u 12:15 h. Gradska vijećnica (Stadshuset), 
sagrađena od osam milijuna crvene cigle 1923.g., u kojoj se održava dodjela  Nobelovih nagrada. Na vrhu  106 
m visokog  tornja nalaze se tri krune-to su stari  nacionalni simboli  Švedske. Parlament Riksdag - otok vitezova 
Riddarholmen - Crkva  Riddarholmen (Riddarholmskyrkan), je grobna crkva švedskih vladara (vanjski obilasci).   
Fakultativna  vožnja  brodom po stockholmskom arhipelagu, gdje se vidi zašto ga zovu „Venecija sjevera“. 
Navečer preporučamo odlazak u bohemsku četvrt Södermalm, koja nudi veliki izbor barova, restorana, 
trgovina švedske mode i dizajna te umjetničke galerije. U ovoj četvrti nalaze se najbolji vidikovci grada 
Fjällgatan i Monteliusvägen, s atraktivnim pogledom na grad. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje. 
 
3. dan: 28.6.  petak  STOCKHOLM 
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Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe: kupovinu ili obilazak muzeja i galerija. Predlažemo posjet 
Ericsson Globe Areni - "SkyView" (otvoren 1989.g.), sa 16.000 mjesta, gdje dvije gondole voze na 130 m visine,  
najveće okrugle zgrade na svijetu, i gdje je održana " Eurovizija" 2000. g. Ili obilazak Skansena - najstarijeg 
muzeja na otvorenom na svijetu, koji prikazuje kako su Šveđani živjeli u prošlosti (ovdje se nalazi i zoološki vrt 
sa nordijskim životinjama kao što su vukovi, losovi itd), sa 150 autentičnih starih kuća, sa vjetrenjačom i 
crkvom, u kojoj se i danas održavaju ceremonije vjenčanja  (doplata za ulaznicu). Transfer autobusom do luke i 
ukrcaj na brod za Tallinn. Brod polazi u 17.30 h. Smještaj u kabine. Plovidba je mini krstarenje u trajanju od 17 
sati uz stotine otoka Baltičkog mora, zabavu na brodu i tax free shopping. Brodovi imaju trgovine, pubove, 
restorane s morskom hranom, a la carte restorane, casino, animaciju i večernju zabavu. Noćna plovidba. 
 
4.  dan:  29.6.  subota  TALLINN  
 
Doručak na brodu. Dolazak u Tallinn u 10.30 h. Odlazak autobusom u panoramski razgled estonske 
prijestolnice - najstarijeg glavnog grada sjeverne Europe: barokna palača i parkovi Kadriorg - koje je sagradio  
Petar Veliki 1718.g., za svoju suprugu Katarinu I. Danas je u palači smještena impozantna zbirka flamanskog, 
talijanskog i ruskog slikarstva, a njezin vrt je jedan od najljepših vrtova u Estoniji. KUMU - glavna zgrada 
Estonskog muzeja umjetnosti te najveći i najreprezentativniji izložbeni prostor u Estoniji. Muzej je otvoren 
2006.g., a 2008.g., je osvojio titulu Europskog muzeja. Russalka spomenik - iz 1902.g., podignut u znak sjećanja 
na posadu ruskog oklopnog broda "Russalka" koji je 1893.g. potonuo u Finskom zaljevu. Tu je i uredska zgrada 
predsjednika Republike, dovršena 1938.g. Ruševine samostana sv. Brigite iz 1436.g. Odlazak do TV tornja, gdje 
se na visini od 175 m pruža lijepi pogled na grad, a na 22. katu je i restoran. Ručak u restoranu (uz doplatu). 
Odlazak do hotela. Smještaj u sobe. Ostatak dana slobodno za kupovinu, šetnju i večeru. Noćenje. 
 
5. dan: 30.06.  nedjelja TALLINN 
 
Doručak. Nastavak razgleda grada pješice: glavni gradski trg Raekoja plats,  gdje je gradska vijećnica (600 
godina stara) - Crkva svetog Duha - Crkva svetog Nikole - crkva sv. Olafa, koja je sa 159 m visine bila najviša 
građevina svijeta u 16.st., - crkva Toomkirk (katedrala Djevice Marije) - najstarija estonska crkva, izgrađena 
1233.g., - pravoslavna katedrala Aleksandra Nevskog, i mnogobrojne palače iz doba Hanse - dvorac Toompea, 
koji je danas sjedište estonskog parlamenta. Gornji grad s utvrdom i 26 kula, starogradskom jezgrom, s brojnim 
crkvama na brdu Dom i Donjem gradu, gotičkim crkvenim tornjevima - nalaze se pod zaštitom UNESCO-a. 
Tallinn je dobio ime u 13. st., kada su ga okupirali Danci; Taani Linus na estonskom znači „danska tvrđava“. 
Danci su ga prodali njemačkim trgovcima, koji su ga učinili jednom od središnjih točaka trgovačke udruge 
zvane Hanza. Zlatna vremena grada bila su u 14. i 15. st., a vrhunac je počeo 1870.g., kada je željeznicom 
povezan sa Sankt Peterburgom. Ostatak dana slobodan za osobno istraživanje grada. Noćenje. 
 
6.   dan:  1.7.  ponedjeljak  TALLINN - HELSINKI - ZAGREB 
 
Doručak. Transfer do luke, ukrcaj na brod koji kreće u 10.30 h za Helsinki (udaljen 60 km), kojeg nazivaju i 
„Bijeli grad sjevera“, i koji leži na 315 otoka. Vožnja traje dva sata. Dolazak u Helsinki u 12.30 h. Odlazak 
autobusom u razgled glavnog grada Finske, kojeg je utemeljio 1550.g. švedski kralj Gustav I. Grad ima oko 600 
zgrada u secesijskom stilu, i prepoznat je u svijetu po svom dizajnu, te je 2012.g. proglašen svjetskom 
prijestolnicom dizajna. Trg Senata s luteranskom katedralom (ispred je skulptura ruskog cara Aleksandra 
II., koji je imao titulu Velikog vojvode Finske), Gradska vijećnica, šetalište Esplanade, Parlament, Opera, 
Olimpijski stadion, Temppeliaukion Kirkko ili “Crkva u stijeni“, koncertna dvorana Finlandija, spomenik 
skladatelju Jeanu Sibeliusu, izrađen od 600 šupljih čeličnih cijevi koje predstavljaju orgulje. Odlazak autobusom  
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na aerodrom Helsinki - Vantaa (oko 20 km) na let  Lufthanse na liniji LH 851 u 18.20 h za Frankfurt, gdje se 
dolazi u 19.55 h. Nastavak leta na letu LH 1404 za Zagreb u 21.55 h, sa dolaskom u 23.20 h u Zagreb. 
 
  

 CIJENA ARANŽMANA  1.200   €   

 
 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
 

 prijevoz zrakoplovom sa pristojbama 

 smještaj u hotelima 4* (centar): 
STOCKHOLM - dva noćenja s doručkom 
BROD STOCKHOLM - TALLINN - jedno noćenje u 1/2 kabinama s doručkom 
TALLINN - dva noćenja s doručkom 

 transfere od/do zračne luke do hotela 

 razglede sa lokalnim vodičima 

 voditelja putovanja 

 boravišne taxe 
 
CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
 

 povratni transfer Osijek - Zagreb 

 ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje u programu  

 karte javnog prijevoza i fakultativne sadržaje 

 paket putnog osiguranja  

 doplatu za 1/1 sobu (na upit) 
 
 

 
Uključen 1 kofer do 23 kg ( predana prtljaga ) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55 x 40 x 23  cm) 
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